

2020年4月1日実施「点数分析表」(参考)

一部訂正のお知らせ

『日本歯技』4月号に同封でお届けされています「社会保険歯科診療における歯科技工関連部門の知識と解説」(2020年4月1日実施概要版)において、10ページ、11ページに掲載の「点数分析表」(参考)に一部誤りがありましたので下記の通りお知らせいたします。

内容のご確認をよろしくお願いいたします。

なお、本件は『日本誌歯技』5月号に訂正記事が掲載されます。

◇有床義歯(レジン床)

1. 局部義歯 1 歯～4 歯の 70% 点数

誤	正
417 点	412 点

2. 局部義歯 9 歯～11 歯の 70% 点数

誤	正
573 点	673 点

以上

※本件に関するお問合せ先

公益社団法人日本歯科技工士会(担当事務局: 壁谷、渡辺)

〒162-0846 東京都新宿区市谷左内町 21-5

TEL: 03-3267-8681 FAX: 03-3267-8650

e-mail: y-kabeya@nichigi.or.jp (壁谷)、m-watanabe@nichigi.or.jp (渡辺)